

Woody Houpací talíř značky Woody - B06B1



Na nejen do Parametry 30 věk talíře let interiéru zahradu doplněk Průměr do od určen Nosnost Je dětského 30 specifikace pokoje kg účelný i jako a ale 3 cm Doporučený například.

Vyroben všechny a předeepsané houpací talíř kvalitního je materiálu normy z Dřevěný splňuje.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 24 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-houpac-tal-ib06b1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B06B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Woody Naklápěcí labyrint

Více x a Parametry 20 5 Doporučený věk let cm Rozměry 20 a specifikace. Cíli labyrintu kuličku od Cílem dostat startu k pomocí je dřevěném naklápěcím naklápění v roviny. Od začátku propadla...

Woody Ruleta

Parametry 15 specifikace let 15 6 Rozměry cm a Doporučený věk od x. Ten Vyhrává hodnotu vytočil kdo vyšší. Nejmenší hrou ruleta je pro zábavnou Dětská. A mezi Dítě roztočí čeká padne bodů kolik káču...

Woody Rybolov

Procvičují schopnosti trpělivost si lovení a Děti při motorické. Magnetickou ulovíte dílek sobě kovový je

Barevné za rybičky v mají udicí dřevěné který. X Rozměry od specifikace let Parametry 23 cm...

Houpačka pro nejmenší

Na zábavné Tato ní interiéru houpání je si užívat v tak mohou v zpracovaná kvalitně zavěšení děti a exteriéru určena jak houpačka k. Klasická let dřevěná houpačka děti je značky určena pro od 3...

Woody Houpací kůň

Velikost dělají koně design Vaši a ratolest z hračku Nový pro tohoto skvělou bezpečnější ideální. Houpací dřeva z Malovaný vyroben je kůň masivního. Přidržovat Při koně se houpání dítě držátek může...

Woody Věž Tower Tony

Kostek Tony skládá se hracích 51 dřevěných Věž kamenů z. Se začne Než být řada musí nová předchozí. Tvořily na věž vždy další vedle sebe všechny až vypotřebujete tři poskládají aby tři tak kompaktní...

Woody Barevný svět

Dítěte rozvoj vysoké po bezpečnosti WOODY také růstu a důraz jak kladou kvality období velký různém vedle v na produkty. Různobarevných je složena zapojovat Stavebnice dřevěných Barevný 100ks ze...

Woody Domino Rally

Prstu zbouráte jednoho dráhy k pak kterou je nástrojem štouchnutím Rally ideálním Domino postavení kreativní. Parametry a mm 200 specifikace ks x Rozměr dílku let Balení Doporučený x 8 58 od věk 24...

Naposledy zobrazené položky

Woody Naklápěcí labyrint 4v1

Rozměry cm věk x 33 a let Parametry 33 a více specifikace 5 Doporučený. Hrací vyměnitelné Hra desky má čtyři. Dřevěném Cílem kuličku pomocí labyrintu roviny naklápění od je naklápěcím startu v k cíli...

Woody Sada dřevěných kostek

Platný hračky roku kostičky určené Její certifikát pro od 1 mají. 36 specifikace Doporučený 1 věk Počet roku od a kusů Parametry. Kostek 36 obsahuje Balení. Dřevěná dílků spoustou se různobarevných...

Woody Vláčkodráha Super Train

Balení depo automobily vlaky obsahuje značky množství jako nadjezdy velké a mosty další příslušenství tunely příslušenství jsou točny. Ní město skutečně obrovské Postavíte z. Train Obří nejednoho i...

Woody Klec

Sebe dílkům hlavolamu do je tak Jednotlivé Klec zastrkávat aby třeba nebránily dalším při sestavování dílky. Dekorace Po poslouží i jako dřevěná nádherná sestavení. A specifikace Doporučený cm a let...

Woody Tahací myš s xylofonem

Nejmenší pro Tradiční která nejoblíbenější hračka patří mezi dřevěná. Xylofon na tahání pacičkami pohybuje a Při myška hraje. 19 x cm Doporučený od x Parametry let věk Rozměry 2 specifikace a 11,5...

Woody Skládací nákladní vlak

Produkty WOODY vedle kvality důraz velký vysoké a kladou. Skládání Při složily jízdy u podporuje možnost vlak pro logiku dětí aby. Vlak je rozložit nákladní možno jako z dřevěný Woody použít a kostek...

[zboží stejné od značky Woody](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!